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◆教育目標◆

思いやりのある子ども

自ら考え学ぶ子ども

たくましい子ども

ふるさとを大切にする子ども

○５月２０日 スポーツフェスタを開催 【豊中スポーツフェスタ（午後：中学校のみ 】）

５月２０日（土 、スポーツフェスタが開催され 豊田小学校の校庭をそのままお借りして、中学生）

ました。前日午後には強雨となり、心配されました のみのスポーツフェスタを開催しました。今度は中

が 夜にはあがり 当日は曇りがちではありますが 学生同士で遠慮なし！生徒はさらに盛り上がって競、 、 、

無事開催できました。今年度は、午前中に小中合同 技に取り組みました。でも、少子化の波は豊田中に

の 豊田スポーツフェスタ 午後は中学校のみの 豊 も押し寄せ、今年の１年生は１クラスなので、クラ「 」 「

中スポーツフェスタ」という新たな試みでした。保 ス対抗ができません。全校で５クラスの学校となり

護者の参観も４年ぶりに制限無しとなり、笑顔あふ ましたので、全競技を全校で競い合うことにしまし

れる１日となりました。 た。当然、体も技能も成長している３年生が強いの

ですが、後輩も諦めることなく真剣に闘い、３年生【豊田スポーツフェスタ（午前：小中合同 】）

９学年が校庭に揃うと、人の成長がはっきり目に も後輩相手だからって手を抜いたりしません。全て

映り、壮観です。中学生は、自分たちの競技ととも の競技に力一杯取り組んで、勝っても負けても笑顔

に、小学生の競技にも「お助け○○」として、参加 一杯の生徒たちでした。

させていただきました。また、活動のあちこちで、 また、生徒の競技に先生方も参加し、盛り上げま

優しく小学生に接したり、誘導したりする中学生の した。小中の先生チームがリレーに出場したり、綱

姿があり、豊田らしいほのぼのとした温かな空気に 引きや玉入れにも参加したり、隣接する小中一貫校

包まれたスポーツフェスタとなりました。会場の準 だからこそ企画できる競技がたくさんありました。

備や片付けにも熱心に取り組んで、小学生の手本と 来年はさらに競技内容を工夫し、ご家族や地域の

なれるよう、頑張った中学生でした。 方も参加できるようにしたいと考えています！

スポーツフェスタ終了後、小中の児童生徒が互い

に感謝を伝えるメッセージカードの交換を行いまし

た。児童からは「憧れと感謝」の言葉、中学生から

は「称賛」の言葉を伝えました。

【 必死の玉入れ 】

【小学校の先生や保護者に

も助けてもらった

４地区対抗綱引き】

【小学生と借り人競走】

特大号！
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○京都＆奈良の修学旅行 ○地区総体がありました

５月３０日から６月１日までの２泊３日で、３ 令和５年度から、５月に開催されていた地区春

年生の修学旅行がありました。４年ぶりの関西方面 季大会が廃止され、部活動の地区大会は、総体の

であり、期待一杯でしたが、週間予報では、台風２ のみになりました。しかもこれまで７月に開催さ

号の影響で大雨と・・・せっかく行くのになあ、か れていた総体も、６月に移動し、部活によっては

わいそうになあ・・・と思っていたのですが、なん ３年生は６月で引退となりました。

となんと 台風の進みが遅れ ほとんど雨も降らず 今年の総体は６月９日から１１日まで地区内各、 、 、

順調に見学が出来ました。今年の３年生は何かもっ 会場で開催されました。校長と教頭で手分けし、

てる？とてもラッキーな学年です。 応援に行きました。どの試合も、手に汗握る展開

でドキドキの連続でした。なかなか勝てなかった★修学旅行の大まかな旅程

部が逆転勝利をしたり、少ない人数でメンバーチ【１日目：奈良見学】

法隆寺を見学後、奈良公園へ。東大寺では、ガ ェンジもままならない中最後まで走り抜けたり、

イドの説明を熱心に聞きながら見学しました。 あと１歩で県大会に届かなかったり。様々なドラ

マがありました。【２日目：京都班別見学】

ジャンボタクシーを利用して、班ごとに考え 新型コロナ感染症が第５類となり、会場での保

たコースで京都市内を自由に見学しました。夕方 護者の応援も制限がなくなりました。子どもの勝

は、妙心寺で座禅体験。多くの生徒が、お坊さん つ姿を見て涙する保護者、子どもの引退を見て涙

に警策 けいさく で肩を叩いていただきました する保護者。部活動はやはり、ご家庭の協力あっ（ ） 。

【 てのものと、それぞれの会場で改めて実感しまし３日目：学年見学】

学年全員で伏見稲荷を見学し、北野天満宮で合 た。今後、県大会に出場する部と、文化系の部活

格祈願をしました。御利益があるといいです。 動はまだ３年生も練習に励みます。最後の最後ま

新型コロナ感染症対策が緩和され、関西方面の修 で、悔いの残らないよう活動して欲しいです。

学旅行が復活しましたが、コロナ前とは違う取組が 以下、県大会に出場する部活動です。

導入されました。まずは「タブレット」を持参し、 ・男子バスケットボール部 ５位

写真を撮ったり記録を残したりしました。ＧＩＧＡ ・剣道女子個人 ３位 Ｏ．Ｙさん

○豊田小学習支援活動に行きましたスクール構想により、ＩＣＴ活用が進みました。ま

た、今回は宿泊場所に「ホテル」を使用しました。 上記の地区大会当日（９日）は、通常の授業は

少人数で、入浴も部屋でした 「目が届かないので 実施せず、部活動に未加入の生徒は特別日課で過。

は？ という懸念も 豊田中生には必要ありません ごします。昨年度より、この時間を活用して、隣」 、 。

きちんとルールを守り生活できました。とてもきれ 接する豊田小学校の学習支援に取り組みます。中

いなホテルで、生徒も大喜びでした。 学生が小学生の授業に入り、教えたり、先生の

補助をしたりするものです。今回は、体育や算数

の 授業に入り活動しました。

隣接する小中

学校だからこそ

できる自慢の活

動です。次回は

９月の新人戦に

【 奈良：法隆寺 】 【京都：伏見稲荷神社】 実施予定です。
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○「いじめ防止強調週間」における取組

《小山市いじめ防止基本方針》

いじめは、いじめられた児童生徒の教育を受

ける権利を著しく侵害し、その心身の健全な成

長及び人格の形成に重大な影響を与えるのみな

らず、その生命又は身体に重大な危険を生じさ

せるおそれがあるものである。こうしたことを

重く受け止め、いじめを未然に防止し、早期に

発見し、適切に解決に導いていける学校の指導

体制を一層強化するとともに、学校のみならず

家庭や地域社会、関係機関等が一体となって、

いじめの問題に対処できる体制づくりを推進し

ていくことが重要である。

小山市では、平成２５年度から、いじめ問題の

一人一人撲滅を目的とした児童生徒の主体的活動「いじめゼ

決意をロ子どもサミット」を開催しています。これに係わ

書きましたる活動は、５月８日と２３日に行われ、本校では、

【昇降口に掲示してあります】３年のＫ．Ｄさん、Ｏ．Ｒさんが代表生徒として参

加しました。

○第１回資源物回収へのＫ．Ｄさん 今までいじめ防止のために行っ

ご協力をありがとうございました！てきたことが意味のあることだったのか、また、

意味のあるものにできるのか、学校で考え、考 ６月１７日（土）の８：３０から、今年度１回

えるだけでなく、実践する段階まで高めたい。 目の資源物回収活動が実施されました。当日は、

Ｏ．Ｒさん 他校の人と話し合うことで、普 朝から青空が広がり、気温も高かったのですが、

段とは違う考えや意見が聞けて、サミットは充 ＰＴＡ役員様はじめ、小中の教職員、豊田中生で

実した時間だった。各学校の取組は参考になった 回収作業を頑張りました。また、いつもながら、

ので、豊田中でも行いたい。 地域の皆様にはたくさんの資源物を提供していた

だき、心より感謝申し上げます。次々と運搬の車

豊田中でも「いじめ防止強調週間」を設け、以下 がやってきて、荷台や後部座席に目一杯の資源物

のように、段階的な活動を実施しました。 が入っていました。今年、本校に着任した教職員

① ５月２４日（水） 第１回いじめ防止集会 は、その様子に驚いていました。今回の収益金額

・いじめに関する講話 は、次号でお知らせできると思います。生徒の学

・ おやまっ子いじめゼロ宣言」の紹介 習環境向上のため使用させていただきます。「

【中学生頑張った！】② ５月２５日（木） 「私の決意」記入

・いじめゼロ実現のため「決意」を各自が書き

昇降口に掲示しました。

③ ５月２６日（金） アンケートによる実態調査

・思いやりのある学校生活のためのアンケート

④ ６月１日 （木） 関連道徳授業の実施

⑤ ６月２１日（水） 第２回いじめ防止集会
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○新編 豊田音頭について学びました ○ とよナビ が市役所に展示されました！「 」

６月１９日の美術の時間に、１年生が「新編 豊 昨年の１年生（現２年生）が総合的な学習の時

田音頭」について学びました。これは「豊田わがま 間に作成した、豊田地区宣伝マップ「とよナビ」

ちげんき発掘実行委員会」と連携し、豊田音頭の歌 を、小山市役所１Ｆに６月１６日まで展示してい

詞を基にした「絵本づくり」をするためです。とて ただきました。また、豊田公民館では現在も展示

も素敵な企画だと思い、お話を受けて、すぐ協力す していただいています。どうぞご覧ください。

ることに決めました。

さて、その学びの第１弾として、地元の方を講師

に「新編 豊田音頭」の歌詞について解説をしてい

ただきました。

『仰ぐ男体心を正し伏して清いは思いの流れ』

これは最初のひとかたまりの歌詞ですが、この７文

字が４つつながった【連】に込められた地域の思い

【市役所の展示の様子】をひとつずつ丁寧に解説していただきました。

７月の予定１年生も、情景を思い浮かべながら聞いていまし

た。きっと素敵な絵本が完成することでしょう。 １日（土） ２年宿泊学習２日目

３日（月） ２年振替休日

４日（火） 専門委員会

５日（水） 実力テスト（全学年）

６日（木） 第２回学校運営協議会

７日（金） 音楽テスト（とよたいむ）

９日（土） 陶芸教室（豊田公民館）

１１日（火） 技術テスト（とよたいむ）

１２日（水） 家庭テスト（とよたいむ）

１５日（土） 学びの教室（豊田公民館）【豊田音頭について真剣に学びました！】

剣道女子個人県大会○第２回ＰＴＡ本部役員会・理事会開催

６月２０日（火）１８時から本部役員会、その後 １６日（日） 陶芸教室（豊田公民館）

１８時４０分から理事会が開催されました。 １７日（月） 吹奏楽フェスティバル

今回は、直前に実施した資源物回収についての振 １９日（水） 大掃除

り返りと、９月に実施予定の親子奉仕活動について ２０日（木） 第１学期終業式

話合いや連絡がありました。 ２１日（金）～８月３１日（木） 夏季休業

資源物回収では、各地区ごとに活動方法が違って ２１日（金） 男子バスケットボール部県大会

いても、それぞれがしっかりと回収できたとのこと ２１日（金）～２７日（木） 三者面談

でした。しかし、小学校で回収作業を行う、中学生 ２５日（火） ケアンズ派遣結団式

の活動時間や、搬入する車の誘導方法等について意 ２６日（水） 県吹奏楽コンクール

見が出ました。今年度はもう一度冬に実施しますの ２８日（金） 広島派遣結団式

で今回の反省を生かしたいと思います。

また、親子奉仕活動については、再度保護者宛通 ★３年生は、高校１日体験など、夏休みには、進

知を配付し、参加者について確認します。保護者の 路に向けての予定も入ってきます。よく確認しな

皆様のご協力をお願い致します。 がら、各高校の様子を見てきてください。


